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A Grimex Magyarország Kft. csapata nagy 
izgalommal és várakozással tekint a kö-
zelgő drupakiállítás elé. Nyolc év után  
mi is alig várjuk, hogy megosszuk Veletek 
azokat az innovációkat, amelyekkel  
tovább erősíthetjük a hazai nyomdákat és 
csomagolóanyag-feldolgozókat. Hiszünk 
abban, hogy a nyomdaipar jövője a folya-
matos innovációban és az egyre hatéko-
nyabb rendszerekben rejlik, és ezért  
törekszünk arra, hogy ügyfeleink számára 
mindig a legjobbat nyújtsuk.

Több mint húszéves tapasztalattal állunk az ér-
deklődők rendelkezésére az alábbi területeken. 

Keskeny- és szélespályás flexónyomtatás
Az Alphasonics bemutatja a Melanie ultrahangos 
anilox mosóberendezését. A Cartes innovatív 
címkenemesítő sorokat kínál, magas hozzáadott 
értéket teremtve címkeüzemeknek. A DCM ATN 
kilenc különböző fóliafeldolgozó rendszert mu-
tat be a flexónyomtatás területén. A Maxcess 
rendszerei a tekercses feszítésvezérlést, pályato-
vábbítást, hosszvágást és címkestancolást köny-
nyítik meg. A Prati újdonsága egy a tekercsről kö-
tegelt címkéket gyártó sor lesz.

Hagyományos és digitális könyvkötészet 
Az automata biegelőgépek gyártója, a Bacciottini 
bemutatja teljes palettáját és az új inline hajtoga-
tórendszereit, mint például a Butterfly 3 Fold be-
rendezést, amely zárt oltárhajtást is készít. A CMC 
Italia megoldásokat kínál kis példányszámú kar-
tondobozok és keménytáblás könyvek gyártásá-
ra. A Digibook Technology innovatív gépcsaládja 
automatikusan gyárt kis példányszámú, digi-
tálisan nyomtatott keményfedeles könyveket, 
áthidalva a félautomata és ipari könyvgyártó 
gépek közötti rést. Az MB Fold automata hajto-
gatógépei a GUK-kal közös standon tekinthetők 
meg. A Smyth teljesen új DX-E automata hajtoga-
tó és cérnafűző géppel jelentkezik a kiállításon.

Alakítsuk együtt a jövő nyomdaiparát:  
a Grimex Kft. drupabemutatója
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Karton- és hullámkarton-feldolgozás
Az APR bemutatja hajtogató-, ragasztó-, mellék-
letbeszúró és kétoldalas ragasztószalag applikáló 
gépeit, valamint a teljesen automata FUB tégely-
stanca rendszert prégelési lehetőséggel. A Bickers 
a Gluejet és Tapejet ragasztó plotterek újdonságait 
mutatja be. A Lamina System főbb újdonságai kö-
zé tartozik a Displayline automata display-össze-
állító gép és a Packline SA, amely változó mére-
tű FEFCO 402 csomagolások lezárására szolgál. 
A Macarbox az inline flexó dobozgyártás terén 
mutat be újdonságokat. A Tecnomac bemutatja a 
luxuscsomagolások felületnemesítésére szolgáló 
LQM rendszerét.

Bár a SEI Lasert egyik területre sem akartuk cso-
portosítani, a lézeres feldolgozó rendszereivel szinte 
minden területet lefedünk. Legyen az címke, flexi-
bilis fólia, karton- vagy hullámkartondoboz-fel-
dolgozás, a SEI Laser standján megtalálod a ne-
ked való rendszert. 
A drupa tökéletes alkalom arra, hogy személye-

sen is találkozhassunk, és megvitathassuk ho-
gyan segíthetnek új termékeink a vállalkozásod 
növekedésében és sikerében. 

Részletes drupa- és termékinformációért láto-
gass el a www.grimex.hu/drupa2024 oldalunkra, 
és jegyezd fel hol és hogyan találkozhatsz velünk 
Düsseldorfban!

Mi már alig várjuk, hogy együtt alakítsuk 
a jövőt!


